

国际货币基金组织总裁 涉嫌性侵女服务员被逮捕

可能影响其明年与萨科齐角逐法国总统

国际货币基金组织(IMF)总裁多米尼克·斯特劳斯卡恩当地时间14日在美国纽约因涉嫌性侵宾馆服务员而被逮捕。逮捕前,卡恩已经登上法国航空公司从纽约飞往巴黎的航班,不过就在最后一刻警方将其带下飞机。

受害者讲述遭侵犯经过

纽约警察局副局长保罗·布朗表示,62岁的卡恩14日涉嫌对纽约市时代广场一家酒店的一名女服务员实施性侵犯,之后在肯尼迪机场的航班上被逮捕,交给警方拘留,接受审问。

布朗表示,当地时间14日下午1点左右,32岁的索菲特酒店的女服务员进入卡恩房间打扫卫生时,卡恩全身赤裸。

布朗援引这名女服务员的话称,她进入这套每晚费用3000美元的豪华套间时并不知

道里面有人。随后,卡恩在套间里冲着她追赶。卡恩将她拉入一间卧室,准备侵犯她,她挣扎着逃脱了,不过卡恩追上她将她拽到卫生间,强行将他的身体压向她。卡恩在伸出魔爪试图脱去她的内衣时,她再次逃走。之后,她跑到酒店前台,酒店职员报了警。

布朗补充说,警察到达酒店时,卡恩已经离开,其将手机遗忘在酒店房间内,“他仓促地离开了。”“受害者被送往罗斯福医院接受轻伤治疗。”

将面临强奸未遂等指控

纽约市一名警官14日表示,卡恩将面临“刑事性行为、违法监禁和强奸未遂”等多项罪名的指控。对于卡恩被捕一事,IMF拒绝发表评论。该组织官员称尚未收到有关此事的官方通知。

英国媒体5月15日报道,对于即将面临

的性骚扰等多项指控,卡恩的代理律师表示卡恩“将不服罪”。

2008年金融危机肆虐时,这名国际货币基金组织总裁曝出“情人门”。国际货币基金组织理事会当年10月调查确认,卡恩与前女下属皮罗什卡存在“短暂且自愿的肉体关系”。

法国各方对此反应不一

卡恩近年来在国际经济领域风头很劲,因为全球金融危机爆发之后国际货币基金组织扮演的角色越来越重要,他本人也经常扮演国际金融市场“救火员”的角色,为此他可能成为2012年法国总统大选的有力竞争者,预计这一事件将对他的形象造成严重冲击。

作为2012年法国总统大选的热门潜在人物,卡恩的“性丑闻”立即在法国政坛引起强烈反响。除了谴责的声音外,一些政治人物认为内中隐含阴谋,卡恩是踩到了别人预先丢下的“香蕉皮”。

已宣布明年参选总统的法国极右翼政党国民阵线领袖马琳·勒庞15日早晨在接受法国RTL电台采访时表示,对于卡恩作出这样的

事情“并不惊讶”。勒庞女士还表示:“如果卡恩罪名成立,作为总统大选可能的候选人他将信誉扫地。”

卡恩从政之前是一名经济学教授,1976年加入法国社会党,1986年被选入法国议会。在法国前总统密特朗执政时期担任过工业部长,之后还曾担任过财政部长,成功帮助法国减少财政赤字,让法国符合加入欧元区的条件。2006年,他曾参加总统选举,不过在社会党初选中败北。萨科齐2007年当选法国总统之后推荐卡恩担任IMF总裁,他成功获得国际社会的支持而担任现职,任期将到2012年结束。卡恩有四个孩子,结过三次婚,现任妻子是一名记者。

加沙地带游行者遭以军炮击

已造成10人死亡 约160人受伤

星报综合报道 加沙地带游行者15日遭到以军炮击和枪击,10名巴勒斯坦示威者被打死,约160人受伤。

为纪念第63个“灾难日”,数百名加沙群众当天来到加沙地带北部地区以色列埃雷兹检查站附近举行游行,当几十名巴青青年试图靠近检查站时,遭到以军炮击和开枪射击。

今年5月15日是巴勒斯坦第63个“灾难日”。1948年5月14日,以色列宣布建国。次日,阿拉伯国家同以色列爆发了第一次中东战争,大批巴勒斯坦人为躲避战争逃往其他国家,沦为难民。后来,巴勒斯坦人将5月15日作为民族“灾难日”,纪念当年的战争和民族厄运。

海地总统宣誓就职时停电了

据新华社电 海地当选总统米歇尔·马尔泰利14日在首都太子港宣誓就职,接替勒内·普雷瓦尔,出任海地第56届总统。

就职仪式于当地时间上午8时30分开始,现任总统普雷瓦尔脱下红蓝相间的总统绶带,将其转交给马尔泰利。

由于现场电力中断,马尔泰利在黑暗中进行了非常简短的讲话,承诺将继续致力于维护海地人民的权利和国家主权完整。随后他前往国民宫(总统府),在被地震损毁的国民宫遗址前发表就职演说,承诺改变海地现状,让震后的海地民众尽快走出困境。场面热烈而隆重。

现年50岁的马尔泰利是海地家喻户晓的流行歌手,在3月20日举行的总统选举第二轮投票中共获得67.57%的选票,当选新一届海地总统。

伊朗女子被泼硫酸毁容失明

法庭判决以眼还眼

据《中国日报》报道 2004年,时年27岁的马吉德·莫瓦赫迪在跟踪其大学同学阿梅内·巴赫拉米几个月后,在一个公交站向她求婚。遭到拒绝后,马吉德将硫酸泼向了阿梅内,导致她严重毁容并失明。

2008年,法庭判决马吉德赔偿阿梅内1.9万英镑,并入狱服刑。但阿梅内拒绝接受这样的判决。在阿梅内的请求下,法庭遂依照古老的伊斯兰法律条款对凶手重新进行判决——“以眼还眼,以牙还牙”。

根据计划,马吉德14日在首都德黑兰一家医院接受麻醉,然后阿梅内会把硫酸滴进他的眼睛,每只5滴。阿梅内表示,马吉德的父母一直在请求她的宽恕。“他们说如果能保住眼睛,马吉德将永远为我做事。但是现在晚了。”

拓展阅读 —— 名人性骚扰案

因强奸性骚扰 以色列前总统获刑7年

以色列特拉维夫地方法院3月22日以强奸等罪名判处前总统摩西·卡察夫7年监禁。卡察夫成为首名因强奸罪获刑的以色列前总统。去年12月30日,同一家法院审理18个月,判定对卡察夫的多项罪名指控成立,包括强奸罪、性骚扰罪、猥亵罪和妨碍司法罪。

卡察夫,66岁,曾任副总理、旅游部长、劳工和福利部长等职,2000年至2007年出任总统。强奸案发生在卡察夫任总统期间。2006年,一名以色列媒体记者说,卡察夫的一名女下属威胁曝光两人性关系,勒索总统。消息曝光后,多名女子出面指认卡察夫对自己曾有强奸或性骚扰行为。

联合国专员 性骚扰女下属

2005年2月18日,英国《独立报》曝光了联合国一份内部机密报告。该报告披露,前

荷兰首相、联合国难民署高级专员吕德·吕贝尔斯行为不检点。吕贝尔斯的性丑闻事件可以追溯到2004年4月。当时一名在难民署工作的美国女职员指控吕贝尔斯对她进行了性骚扰。联合国随即展开调查并认定吕贝尔斯“确实对一位女下属的身体进行了不必要的触摸”,这实际上确认了吕贝尔斯对女下属实施了性骚扰。吕贝尔斯递交了辞呈。

性骚扰女承包商 惠普CEO下课

计算机产品巨擘惠普公司(HP)高层大地震。一手将HP成功转型、备受业界推崇的主席兼行政总裁赫德,被指性骚扰一名为HP作市场推广的女承包商。HP董事局调查发现赫德伪造商务开支记录,以隐瞒他和该承包商的亲密个人关系,赫德最终黯然下台。

HP决定解雇赫德,而他也立即向董事局递交辞呈,并获得1220万美元离职赔偿和近35万股HP股份。这宗丑闻震惊硅谷,HP股价曾急跌1成,市值蒸发100亿美元。 星报综合

